
指標名 単位 令和3年度 令和4年度 令和5年度 令和6年度 令和7年度 令和8年度 令和9年度
目標 － 95.3 － 97.7 － 100.0

実績 90.7 － 88.7

達成率 － 93.1%

Ｂ
目標 38.8 41.0 43.1 45.3 47.5 50.0

実績 37.3 38.8 37.0

達成率 100.0% 90.2%

目標 575 800 1,090 1,245 1,415 1,530

実績 494 756 1,028

達成率 131.5% 128.5%

Ｂ

目標
国語70.0

算数・数学78.0
英語80.0

国語77.0
算数・数学82.0

英語82.0

国語84.0
算数・数学86.0

英語86.0

国語91.0
算数・数学90.0

英語90.0

国語97.0
算数・数学95.0

英語95.0

国語100.0
算数・数学100.0

英語100.0

実績

国語63.4
算数・数学66.1

英語78.5
(令和4年度実施)

国語60.3
算数・数学52.6

英語63.3
(令和5年度実施)

国語60.3
算数・数学52.6

英語63.3
(令和5年度実施)

達成率
国語86.1%

算数・数学67.4%
英語79.1%

国語86.1%
算数・数学67.4%

英語79.1%

目標
小学校89.0
中学校86.0

小学校89.0
中学校87.0

小学校90.0
中学校88.0

小学校90.0
中学校89.0

小学校90.0
中学校90.0

小学校90.0
中学校90.0

実績
小学校88.9
中学校85.3
(令和4年度実施)

小学校88.4
中学校81.6
(令和5年度実施)

小学校88.4
中学校81.6
(令和5年度実施)

達成率
小学校99.3%
中学校94.9%

小学校99.3%
中学校94.9%

目標 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

実績 92.3 92.6 94.3

達成率 92.6% 94.3%

Ｃ
目標 14,600 14,800 15,000 15,300 15,600 16,000

実績 4,930 7,155 7,252

達成率 49.0% 49.0%

目標 5.45 5.46 5.50 5.54 5.58 5.62

実績 4.93 4.85 5.05

達成率 89.0% 92.5%

Ｃ

施策
重要業績評価指標（ＫＰＩ）

基本目標１施策１　施策の目標達成度
２　すべての人々
が暮らしやすい共
生社会をつくる

市の審議会等におけ
る女性委員の登用率

％

１　互いを認め合
い一人ひとりの人
権を尊重する

人権について、すべ
ての人に関わる大切
な問題であると思っ
た人の割合

％

日本語教室の参加者
数

人

基本目標１施策２　施策の目標達成度

学力・学習状況調査
における学力を伸ば
した児童生徒の割合

％

基本目標１施策３　施策の目標達成度
４　地域に根差し
た生涯にわたる学
びを進め郷土の歴
史文化を大切に
する

３　心豊かな人材
を育む学校教育を
充実し夢と希望の
実現を支える

基本目標１施策４　施策の目標達成度

生涯学習関連の講
座・教室の参加者数

人

人口１人当たりの図
書（電子書籍含む）
貸出冊数

冊

１　みんなが認め支え合い
夢や希望が実現でき人材き
らめくまちをつくる

「学校に行くのは楽
しいと思う」児童生
徒の割合

％

学校給食がおいしい
と感じている児童生
徒の割合

％

重要業績評価指標（ＫＰＩ）集計

基本目標

資料３－１

1



指標名 単位 令和3年度 令和4年度 令和5年度 令和6年度 令和7年度 令和8年度 令和9年度
施策

重要業績評価指標（ＫＰＩ）
基本目標

目標
男性18.40
女性20.87

男性18.51
女性20.97

男性18.61
女性21.07

男性18.72
女性21.18

男性18.82
女性21.28

男性18.93
女性21.38

実績
男性18.19
女性20.66

男性18.34
女性20.86

男性18.53
女性20.99

達成率
男性99.7%
女性99.9%

男性100.1%
女性100.1%

目標 32,000 33,000 34,000 35,000 36,000 37,000

実績 31,138 32,712 33,559

達成率 102.2% 101.7%

Ａ
目標 928,000 946,000 964,000 982,000 1,000,000 1,000,000

実績 630,782 722,973 758,040

達成率 77.9% 80.1%

目標 19,800 21,700 26,500 27,000 27,500 27,500

実績 11,760 18,430 25,387

達成率 93.1% 117.0%

Ｂ

目標 － 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

実績 － － 100.0

達成率 － 100.0%

目標 34 34 36 36 37 37

実績 32 33 28

達成率 97.1% 82.4%

Ｂ
目標 1.24 1.25 1.27 1.28 1.30 1.31

実績 1.24 1.05 1.01

達成率 84.7% 80.8%

目標 0 0 0 0 0 0

実績 0 0 0

達成率 100.0% 100.0%

目標 901 921 941 961 981 1,000

実績 883 903 939

達成率 100.2% 102.0%

Ｂ
目標 36,733 36,990 37,248 37,434 37,464 37,500

実績 36,334 37,842 38,641

達成率 103.0% 104.5%

目標 95.9 96.0 96.1 96.2 96.3 96.4

実績 95.9 96.0 96.2

達成率 100.1% 100.2%

Ａ

１　市民の健康を
守り充実した地域
医療体制を推進す
る

６５歳健康寿命 年

市内スポーツ施設利
用者数

人

基本目標２施策２　施策の目標達成度
包括的な相談窓口で
受けた複雑化・複合
化した相談のうち、
支援につながった割
合

％

基本目標２施策１　施策の目標達成度
２　スポーツを通
じて健康で幸せに
暮らせる環境をつ
くる

がん検診延べ受診者
数

人

主要なスポーツイベ
ント・大会への参加
者数

人

基本目標２施策３　施策の目標達成度

合計特殊出生率 なし

世帯

３　地域のみんな
で支え合い社会保
障制度で暮らしを
支える

４　子どもがのび
のびと育つ安心の
子育て環境をつく
る

基本目標２施策４　施策の目標達成度
５　シニアが元気
に生き生きと輝け
る社会をつくる

地域包括支援セン
ターの相談件数

件

保育所等待機児童数 人

65歳以上75歳未満の
要支援・要介護認定
を受けていない人の
割合

％

基本目標２施策５　施策の目標達成度

２　いつまでも健やかに生
き生きと幸せに暮らせるま
ちをつくる

経済的自立により生
活保護が廃止となっ
た世帯数

ファミリー・サポー
ト・センター会員数

人

以

(R2) (R3) (R4)

(R4
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指標名 単位 令和3年度 令和4年度 令和5年度 令和6年度 令和7年度 令和8年度 令和9年度
施策

重要業績評価指標（ＫＰＩ）
基本目標

目標 30 30 32 32 35 35

実績 28 30 33

達成率 100.0% 110.0%

目標 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

実績 100.0 100.0 100.0

達成率 100.0% 100.0%

Ａ
目標 165 167 169 171 173 175

実績 163 166 170

達成率 100.6% 101.8%

目標 81.0 81.5 82.0 82.5 83.0 83.5

実績 80.5 80.0 77.6

達成率 98.8% 95.2%

Ｂ
目標 5.4 5.4 5.4 5.4 5.4 5.4

実績 5.4 5.4 6.1

達成率 100.0% 87.0%

目標 11.5 11.6 11.7 11.8 11.9 12.0

実績 11.3 11.5 11.8

達成率 100.0% 101.7%

Ｂ
目標 5 5 5 5 0 0

実績 3 2 3

達成率 160.0% 140.0%

目標 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 100.0

実績 0.0 60.3 86.5

達成率 301.5% 216.3%

Ａ
目標 2.4 6.2 6.2 8.7 8.7 12.5

実績 0.0 2.4 6.2

達成率 100.0% 100.0%

目標 5 14 23 32 41 50

実績 0 8 28

達成率 160.0% 200.0%

Ａ
目標 160,660 161,300 161,700 165,000 165,000 165,000

実績 159,250 160,118 160,735

達成率 99.7% 99.6%

目標 75.12 75.20 75.28 75.36 75.44 75.52

実績 75.04 75.13 75.22

達成率 100.0% 100.0%

目標 160,300 166,400 172,400 178,400 184,400 190,500

実績 154,229 167,145 179,137

達成率 104.3% 107.7%

Ｂ

保育所等巡回支援事
業の事業満足度

％

６　障がいのある
人が安心して暮ら
せる社会をつくる

障がい者就労支援事
業における新規就労
者数

人

消防団員の定員に対
する充足率

％

基本目標２施策６　施策の目標達成度
１　災害への備え
と対応を強化し安
心して暮らせる環
境をつくる

自主防災組織の組織
数

組織

基本目標３施策１　施策の目標達成度
２　地域の防犯体
制を充実し安心し
て暮らせるまちを
目指す

人口千人当たりの刑
法犯認知件数

件

人口千人当たりの地
域防犯(見守り)活動
人数

人

基本目標３施策２　施策の目標達成度
３　みんなが交通
ルールやマナーを
守り交通事故のな
いまちを目指す

交通事故死者数 人

第５期埼玉県通学路
整備計画に基づく通
学路安全対策の実施
率

％

基本目標４施策１　施策の目標達成度

基本目標３施策３　施策の目標達成度
１　良好な景観を
守り質の高い都市
機能・住環境を整
備する

次世代技術を取り入
れた都市環境の整備
面積

ｈａ

空き家のサポート窓口
における活用・流通実
績数

件

市が運行する公共交
通利用者数

人

２　いつまでも健やかに生
き生きと幸せに暮らせるま
ちをつくる

３　いつまでも安全・安心
な暮らしの環境が整ってい
るまちをつくる

４　豊かな自然と調和し便
利で快適な住み心地よいま
ちをつくる

舗装整備率 ％

基本目標４施策２　施策の目標達成度

２　安全で快適な
道路の整備と公共
交通の利便性を高
める

歩道整備延長 ｍ
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指標名 単位 令和3年度 令和4年度 令和5年度 令和6年度 令和7年度 令和8年度 令和9年度
施策

重要業績評価指標（ＫＰＩ）
基本目標

目標 7.39 7.40 7.41 7.44 8.13 8.13

実績 7.38 7.40 7.42

達成率 100.1% 100.3%

目標 152 153 153 154 154 155

実績 151 152 152

達成率 100.0% 99.3%

Ｂ
目標 40.3 41.1 41.7 42.3 42.9 43.5

実績 39.8 40.4 41.1

達成率 100.2% 100.0%

目標 76.9 77.3 77.9 78.2 78.5 78.8

実績 76.6 76.7 76.6

達成率 99.7% 99.1%

Ｂ
目標 82.0 81.0 80.0 79.0 78.0 77.0

実績 83.0 81.0 74.0

達成率 101.2% 108.6%

目標 9 10 10 11 11 12

実績 9 10 11

達成率 111.1% 110.0%

Ａ
目標 1,800 2,000 2,200 2,400 2,600 2,800

実績 1,555 1,488 3,767

達成率 82.7% 188.4%

目標 36.0 36.5 37.0 38.0 39.0 40.0

実績 35.5 35.2 45.4

達成率 97.8% 124.4%

目標 14.8 33.8 33.8 33.8 33.8 80.0

実績 0.0 14.8 14.8

達成率 100.0% 43.8%

Ｃ
目標 48 52 56 60 65 70

実績 44 13 40

達成率 27.1% 76.9%

目標 62 64 66 68 70 72

実績 60 60 61

達成率 96.8% 95.3%

Ｃ

公園の地元管理業務
委託締結数

公園

基本目標４施策４　施策の目標達成度

基本目標４施策３　施策の目標達成度

水道管の耐震化率 ％

１　自然の恵みを
生かし豊かで持続
可能な農業を守り
育てる

遊休農地面積 ｈａ

４　安全・安心な
水道水の供給と衛
生的な生活環境を
つくる

下水道普及率 ％

多様な働き方実践企
業認定企業数

社

基本目標５施策１　施策の目標達成度

農業法人数 法人

市内商店街のキャッ
シュレス化率

％

基本目標５施策２　施策の目標達成度

２　まちの賑わい
を支える商工業を
振興し経済の活性
化を図る

ふるさと納税寄附金
の寄附者数

人

４　豊かな自然と調和し便
利で快適な住み心地よいま
ちをつくる

５　産業が元気で魅力と活
力にあふれ働きがいのある
まちをつくる

３　憩いとやすら
ぎの空間を充実す
る

３　誰もが働きが
いを感じられる雇
用と働きやすい環
境をつくる

就労支援セミナー参
加者数

人

基本目標５施策３　施策の目標達成度

市民１人当たりの都
市公園面積

㎡

新たな流通・工業系
用地面積

ｈａ
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指標名 単位 令和3年度 令和4年度 令和5年度 令和6年度 令和7年度 令和8年度 令和9年度
施策

重要業績評価指標（ＫＰＩ）
基本目標

目標 692 664 637 610 583 555

実績 774 771 775

達成率 88.6% 83.3%

目標 25,450 25,500 25,550 25,600 25,650 25,700

実績 0 15,341 21,228

達成率 60.3% 83.2%

Ｂ

目標 630 625 621 616 611 607

実績 660 642 629

達成率 98.1% 99.4%

目標 715 706 694 684 674 666

実績 585 1,005 739

達成率 59.4% 95.3%

Ｂ

目標 692 664 637 610 583 555

実績 774 771 775

達成率 88.6% 83.3%

目標 57,106 64,260 71,474 78,568 85,721 92,875

実績 49,952 51,615 53,891

達成率 90.4% 83.9%

Ｂ
目標 33 35 37 39 41 43

実績 32 31 30

達成率 93.9% 85.7%

目標 10 10 10 10 10 10

実績 4 4 8

達成率 40.0% 80.0%

Ｂ

千ｔ

ゴミゼロ・クリーン
久喜市民運動への市
民参加人数

人

１　地域コミュニ
ティと協働のまち
づくりを推進し絆
を深める

附属機関委員のうち
１０～３０歳代の委
員の数

人

基本目標７施策１　施策の目標達成度

新たなまちづくり活
動(地域提案型活動
事業)に関する申請
数

件

基本目標６施策１　施策の目標達成度
２　廃棄物の適正
処理と効果的な資
源循環を推進する 市民１人１日当たり

のごみ排出量
ｇ

最終処分量 ｔ

基本目標６施策２　施策の目標達成度
３　地球環境問題
に対応したゼロ
カーボンシティを
目指す

市内における温室効
果ガスの排出量【再
掲】

千ｔ

再生可能エネルギー
導入容量

ｋｗ

６　水や緑と共生しやすら
ぎが生まれ地球環境にやさ
しいまちをつくる

基本目標６施策３　施策の目標達成度

１　生物多様性の
保全と快適な自然
環境の創造により
自然との共生社会
をつくる

市内における温室効
果ガスの排出量

７　市民一人ひとりが主
役！絆を大切にし協働・共
創のまちをつくる

(R2)(R元) (R3)

(中止)

(R2) (R3) (R4)

(R2) (R3) (R4)

(R元) (R2) (R3)

(R2) (R3) (R4)
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指標名 単位 令和3年度 令和4年度 令和5年度 令和6年度 令和7年度 令和8年度 令和9年度
施策

重要業績評価指標（ＫＰＩ）
基本目標

目標 15 52 52 52 52 52

実績 3 62 34

達成率 413.3% 65.4%

目標 52 52 52 52 52 52

実績 0 122 117

達成率 234.6% 225.0%

Ｃ
目標 63 67 71 75 79 83

実績 59 68 92

達成率 107.9% 137.3%

目標 20 30 40 50 60 70

実績 9 89 116

達成率 445.0% 386.7%

Ａ
目標 10 40 70 100 120 140

実績 △ 25 540 1,331

達成率 5400.0% 3327.5%

目標 1,535,000 1,708,000 1,881,000 2,054,000 2,227,000 2,400,000

実績 1,362,206 1,769,541 1,893,402

達成率 115.3% 110.9%

目標 1,800 2,000 2,200 2,400 2,600 2,800

実績 1,555 1,488 3,767

達成率 82.7% 188.4%

Ａ

目標 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

実績 ー 56.7 58.3

達成率 56.7% 58.3%

Ｃ
目標 16.8 23.2 29.6 36.2 42.9 50.0

実績 10.4 20.4 30.6

達成率 121.4% 131.9%

目標 4,700 5,700 6,700 7,100 7,300 7,500

実績 3,621 11,198 17,096

達成率 238.3% 299.9%

Ａ

目標 5.1 5.1 5.1 5.1 5.1 5.1

実績 5.1 5.1 4.3

達成率 100.0% 115.7%

目標 72.0 75.0 78.0 81.0 83.0 85.0

実績 68.9 73.7 75.0

達成率 102.4% 100.0%

Ａ

国際交流事業参加者
数

人

イベントにおける高
等教育機関・民間事
業者等関係参加者数

人

基本目標７施策３　施策の目標達成度

２　地域間や国外
との幅広い交流を
促し出会いを大切
にする

基本目標７施策２　施策の目標達成度
３　多種多様なス
テークホルダーと
連携する

高等教育機関や民間
事業者等との連携交
流事業数

件

地域間交流事業参加
者数

人

基本目標７施策４　施策の目標達成度
１　時代に順応し
た行政改革を推進
する

重要業績評価指標
（ＫＰＩ）の年度毎
の目標値に対する達
成率

％

ふるさと納税寄附金
の寄附者数【再掲】

人

４　広く久喜をＰ
Ｒして賑わいを創
出しまちの魅力を
高める

人口推移における社
会動態の増加数

人

年間観光入込客数 人

８　持続可能でスマートな
行政を運営し市民生活を支
えるまちをつくる

電子申請・届出サー
ビスの利用件数

件

７　市民一人ひとりが主
役！絆を大切にし協働・共
創のまちをつくる

基本目標８施策３　施策の目標達成度

基本目標８施策２　施策の目標達成度
３　持続可能で健
全な財政運営と透
明性の高い行政運
営を確立する

２　ＤＸによる行
政のデジタル化を
推進し市民の利便
性を高める

基本目標８施策１　施策の目標達成度

各種証明書のコンビ
ニ交付の割合

％

陳情・要望等への対
応割合

％

実質公債費比率 ％

（中止）

(以下) (以下) (以下)(以下)(以下)(以下)

(R3)(R2) (R4)

6


